







di, »Emoni« in »Slonu«, ker je ovliran svobodni prtok gostov.

Ker vemo, da se bodo slični dogodki, kakor so se vršili te dni, prav gotovo v bližnji bodočnosti ponovili, svetujemo prijazno v imenu vseh Ljubljancev, ki nimajo volje se odrejati osebnim svobodam radi italijanskih izživčev, italijanskemu konzulatu, da se preseli v

kako bolj zakonito ulico. S tem bo koristil sebi, našim policistom, orožnikom in publiki.

Dobro znana tvrdka M. Ambrožič in drug, manufakturna trgovina na veliko v Ljubljani, na Starem trgu, se je preselila na Dunajsko cesto št. 28. Glej tozadevni današnji oglas.

Sestanek. Te dni je imel dikta-

tor Italije on. Mussolini v Milanu na zbrane črnosrajčnike, ki so praznovali tretjo obletnico fašistske »revolucije«, poseben nagovor. V njem je dejal med drugim tudi to: »Navadil sem se, da izpolnim svoje obljube. Pred enim letom sem vas povabil na sestanek v Milano. Črnosrajčniki! — Zadovoljen sem z vami, kajti fašizem je predril vse

jezove in premagal vse težkoče; triumfalno koraka svojem cilju nasproti. Dajem vam drugi sestanek za prihodnje leto in vam zagotavljam, da se bo moja obljuba izpolnila. Vendar na nočem kraja določiti že v naprej. Siguren sem le, da boste prihodnje leto vi vsi z enakim navdušenjem kot danes sledili mojemu klicu. Kamorkoli vas bom

poslal, nevarnostim boste izloženi in lahko vas bo zadela smrt za blagor domovine!

Gospodu Mussoliniju svetujemo, da morda določi za kraj drugega sestanka — »Caporeto«. Morda si bo pri tem lahko kateri njegovih črnosrajčnih herojev vzbudil sladke spomine na tiste lepe dni zmagovitega umika na Pijavo.

## Senzacija letošnje jesenske in zimške sezije!

### Zastonj!

Prava resnica!

Nobena prevara!

Da si pridobimo nove in stalne odjemalce za naša novoustanovljena podjetja, izdelovalnico KONFEKCIJE in čevljev »VOIKA«, dajemo v času od 12. novembra do 22. decembra t. l. zastonj sledeče:

1 par lepih, močnih »VOIKA« čevljev, 1 bele spodnje hlače,  
1 fino cefir srajco, 1 svilen kravato in  
2 ovratnika, 1 par nogavic »VOIKA«.

ako kupite ali naročite pismeno v gori omenjenem času eno elegantno moško obleko ali pa fino vrhno zimsko suknjo za originalno ceno Din 900.—. Vsakdo si naj sam ogleda in se prepriča, da je obleka sama res vredna Din 900.—, vse drugo pa je zastonj. Izgotovimo obleko tudi takoj po meri, ako si izberete blago. Zunanji naročniki! Zahtevajte ilustrirani cenik! Ne zamudite! Plačate samo vrednost vrhne obleke, z vsem drugim pa se oblečete od nog do glave zastonj. Zato vsi na

KREKOV TRG 10

K TEKSTILBAZARJU!

## Senzacija letošnje jesenske in zimške sezije!

### Zastonj!

Prava

resnica!

Da si pridobimo še bolj sloveče ime za naše povsod hvaljene čevlje in nogavice »VOIKA« in za našo novoustanovljeno izdelovalnico oblek in perila, razpisujemo za čas od 12. novembra do 22. decembra t. l. zastonj:

1 par finih damskih čevljev »VOIKA«, 1 par domačih čevljev iz filca in  
1 svileno bluzo ali pa 1 par finih flor nogavic »VOIKA«,  
1 vrhne sukneno krilo,

ako kupite ali pismeno naročite 1 moderni damski zimski plašč iz finega veloura ali modernega sukna. Oglejte si osebno zalogo in prepričali se bode, da je plašč sam vreden Din 900.—, vse drugo pa je zastonj. Če si blago izberete, pa vam takoj izgotovimo plašč po Vašem okusu. Vnanje naročnice, zahtevajte cenik!

# TEKSTILBAZAR

LJUBLJANA, KREKOV TRG 10.



Tvrdka AND. ELSBACHER naznanja tužno vest, da je danes preminul njen dolgoletni, požrtvovalni in nesebični sotrudnik gospod

## IVAN ELSBACHER

zasebnik in hišni posestnik v Laškem.

S preminulim izgubi tvrdka zaslužnega in izkušenega svetovalca, ki ga bo ohranila v nepozabnem in hvaležnem spominu.

Pogreb se je vršil v torek, dne 10. novembra 1925. ob 16. uri v Laškem.

Laško, dne 12. novembra 1925.



KONRAD ELSBACHER naznanja v svojem in imenom vseh drugih sorodnikov, da je danes naš ljubljani polbrat, striček in prastric, gospod

## IVAN ELSBACHER

bivši trgovec, župan in častni občan v Kozjem

podlegel ob pol 7. uri z vdano potrpežljivostjo in previden s svetotajstvi zavratni bolezni v 77. letu starosti.

Pogreb se je vršil v torek, dne 10. novembra 1925. ob 16. uri v Laškem, kjer so se položili zemeljski ostanki v rodbinsko grobnico.

Sv. maša zadušnica se je brala v četrtek, dne 12. nov. ob pol 8. uri v nadžupnijski cerkvi v Laškem.

Laško, dne 12. novembra 1925.

Brez posebnega obvestila.



Tvrdka Carl Pollak d. d. v Ljubljani sporoča žalostno vest, da je njen dolgoletni, zvesti in neumorni sotrudnik-prokurist, gospod

# JOSIP MORO

v petek, dne 6. t. m. nenadoma preminul.

Pogreb se je vršil v nedeljo, dne 8. novembra 1925 ob 3. uri popoldne z Dunajske ceste šte. 23 na pokopališče k Sv. Križu.

Zaslužnega pokojnika ohranimo v prijaznem spominu!

V LJUBLJANI, dne 12. novembra 1925.